
Projektfeladat földrajzból – Települések fejlesztése 

Napjaink egy érdekes és kihívásokkal teli kérdésköre az, hogy az ember hol talál magának élhető 

lakókörnyezetet. Illetve az is nagy fejtörést okoz az emberiségnek, hogy hogyan alakítson ki magának 

élhető településeket, vagy, hogy mit jelent egyáltalán az, hogy élhető lakókörnyezet. A projektnek ez 

lenne a célja, hogy erre kérdésre megtaláld a lehetséges jó válaszokat. A projekt két részből tevődik 

össze. Az első részben az a feladatod, hogy kiválassz egy tetszőleges, általad jól ismert, települést 

hazánkban (nem lehet a saját lakhelyed) és bemutatást készítesz róla. A második részben a település 

problémáit kell feltárnod és bemutatnod, valamint azok megoldására dolgozz ki tervezet. 

Projekt tartalma 

Első rész tartalmi követelményei: 

− Határozd meg az általad választott település földrajzi helyzetét! 

− Mutasd be röviden a település történetét a kezdetektől napjainkig! 

− Ismertesd a település természeti környezetét! 

− Ismertesd a település- és társadalomföldrajzi jellemzőket (település szerkezete, lakosság, gazdasági 

helyzet, infrastruktúra és szolgáltatások) 

− Járj utána, hogy milyen ártalmak érik választott település természeti környezetét! 

Második rész tartalmi követelményei: 

− Gyűjtsd össze, hogy milyen problémákkal küzd az általad választott település! 

− A probléma lehet gazdasági, társadalmi vagy akár környezeti is! 

− Gondolkodj, hogyan lehetne megoldani ezeket a problémákat! Dolgozz ki rá akciótervet, akár az 

egész települést újratervezheted, ha szeretnéd! 

− Vizsgáld meg a választott település turisztikai szolgáltatásainak kínálatát és dolgozzál ki ötleteket 

arra, hogy hogyan lehetne jobban felpörgetni a turizmust, illetve bővíteni az idegenforgalmi 

szolgáltatások körét! 

A projekt kivitelezése 

A projekt formátumát te választod ki, személy szerint a következőket ajánlom: hagyományos 

fogalmazás (kézzel, vagy géppel írott legalább 5 oldal), Power Point vagy Prezi segítségével készített 

bemutató, plakát magyarázattal és képekkel.  Teljesen mindegy melyik formátumot választod, fontos, 

hogy a kivitelezés minőségét is értékelem. A projekted legyen kreatív, ötletes és szépen kivitelezett. 

Engedd nyugodtan szabadjára a fantáziádat! Forrásként használhatod a tankönyvet, online 

tartalmakat, könyveket, folyóiratokat. A felhasznált források listáját mellékelni kell a dolgozathoz! 

A projekt értékelése 

A projekt összesen 50 pontos, ebből 20 pont az első, 20 pont pedig a második rész tartalmára jár. 10 

pontot pedig a kivitelezés minőségére adok. A projekt eredményét egy témazáró dolgozatba számítom 

be (a dolgozat pontjainak 30 %-át teszi a projekt). 

A projekt leadási határideje: 2020. január 6. hétfő!!! 

Leadás személyesen, vagy E-mailben (bhtanarur@gmail.com) 

 


